
                                                                            
 
CERUTOVA ULICA 6, 1000 LJUBLJANA, TEL.: 01 / 5492 614, 5492 615 

FAX: 01 / 5281 803, E-mail: Vrtec.pedenjped@guest.arnes.si 

           

UNESCO PROJEKT 
VZGAJAMO ZELIŠČA, »v starem iščemo novo« 

ZELIŠČA NAŠIH BABIC  

Vodja projekta: Maja Kozlovič 

Sodelujoče skupine: STORŽKI (Maja Kozlovič, Hana Šrenk, Sašo Marolt, 
Blažka Kastelic) v sodelovanju z ŽELODKI (Vesna Košir Pevec in Nena Ulčar) 

Unesco projekt VZGAJAMO ZELIŠČA nadgrajujemo iz prejšnjih let, ki nam je 
uspeval zelo dobro.  

V gozdu smo lani pred poletjem nabrali smrekove vršičke in nato v vrtcu pripravili 
vršičke za sirup. Otroci vršičke in potek sirupa zelo dobro poznajo. Veliko otrok 
je sirup pripravilo že doma. Kozarce smo postavili na sonce in čez nekaj časa smo 
dobili pravi vršičkov siru. Otrokom je zelo dober.  



  

  

Pater Ferlež s sosednje vasi Prežganje nas je z veseljem sprejel in nam pokazal 
zeliščni vrte z imenom RAJSKI VRT. Vrt je zelo lepo urejen in na njem raste 
veliko različnih zelišč. Nekatere smo že poznali, nekatere pa ne. Povonjali smo 
jih, jih okušali in si jih ogledovali. Pokazal nam je tudi trgovinico z različnimi 
zeliščnimi kremami.  Zahvalili smo se za čudovit ogled in prijaznost.  



 

  
Posebnost naše enote je zeliščni vrt, ki ga otroci in zaposleni redno vzdržujemo.  
Jeseni smo očistili zeliščni vrt in suho listje odpeljali na kompostnik. 

   

Sadove našega lanskega dela smo jeseni pobrali, posušili, jih odtrgali in zelišča 
pospravili v steklene posode.  



   

Pri sosedu smo si nabrali šipek in ga posušili.  

   

Večkrat smo si pripravili čajanko. Skuhali smo zeliščni ali šipkov čaj.  

     
   

Pogledali smo si knjige zeliščih, vrtovih, ….. Otroci so jih radi listali in se 
pogovarjali med seboj.  



  

Ob robu gozda smo raziskovali in ugotavljali če poznamo kakšno zelišče ali rožo. 
Za materinski dan smo mamicam nabrali posebne šopke.  

  

Spomladi smo izvedli kuharsko delavnico. Posušili smo kruh, ki nam je ostal in ga 
zmleli. Naredili smo široke rezance iz suhih drobtin in zelišč iz našega vrta. 
Otroci so pridno pomagali in tako so rezance še bolj z veseljem pojedli.  

   



  

Na koncu zeliščnega vrta stoji žuželčnik. Dodali smo mu suho slamo in v zgornji 
del posadili rožice, ki so všeč čebelam.  

   

V pomladnem času smo se odločili, da naš zeliščni vrt malo prekopljemo, 
zrahljamo zemljo in pograbimo še zadnje jesensko listje, ki je ostalo na vrtu. 



  

Med zelišča smo posejali še semena različnih rožic, da bo zeliščni vrt še lepši.  

  

Pomladni čas je čas, ko začno cveteti rože in narava dobi prelepo podobo. Otroci 
zelo radi ustvarjajo, rišejo, barvajo ter so navdušeni nad svojimi izdelki, ki 
krasijo igralnico in garderobo. Ustvarjali smo različne pomladne risbe. 

 

Menim, da smo dejavnost dobro izvedli. Otroci so bili aktivno vključeni, opazilo 
se je, da se zabavajo in preprosto uživajo.  
   

Zapisala: Maja Kozlovič


